
Расчетное задание № 1
Разветвленные однофазные цепи синусоидального переменного тока
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Разветвленные однофазные цепи синусоидального переменного тока



Р а с ч е т н о е  з а д а н и е  а ! 2
Т рехфазные цепи синусоидального переменного тона

В ТРЕХФДЗНУЮ СЕТЬ ПЕРЕМЕННОГО ТОКА  ВКЛЮЧЕН ПРИЕМНИК ЭНЕРГИИ, 
СОЕДИНЕННЫЙ ИЛИ ПО СХЕМЕ ЗВЕЗДА С НЕЙТРАЛЬНЫМ ПРОВОДОМ, ИЛИ ПО СХЕМЕ ТРЕУГОЛЬНИК .

Дано: Ua=380 В для схемы звезда с нейтральным проводом;
Ua=220b для схемы треугольник.

1. Начертить электрическую схему согласно варианту.

Для схемы звезда с нейтральным проводом определить ток
нейтрального провода.

3. Построить в масштабе векторную диаграмму токов и 
напряжений и с ее помощью проверить правильность расчетов.



Схемы соединений треугольник



Схемы соединений треугольник



Расчетное задание задание №  3Р а с  ч ё т  
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Расчетное задание № 4
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